

## ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA JAKOBSKI DOL

ki je bila v četrtek 6.3.2025 ob 16:30

Prisotni: Ornik Aleš, Stümpfl Maja, Pernat Petra, Lobnik Doris, Pregl Petra, Neuvirt Lea, Bertoncelj Anja, Brumen Nina.

Ravnateljica: Ekselenski Zdenka.

Odsotni: Žmavc Michaela (opravičeno), Grubar Tadeja (opravičeno), Neuvirt Kaja (opravičeno), Fras Iris, Šuman Tamara.

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav in ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev dnevnega reda
3. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 1. seje
4. Predstavitev letnega poročila:
  - a) Splošni in računovodski del
  - b) Finančno poročilo šolskega sklada
5. Pregled polletne realizacije LDN
6. Razno (vprašanja, predlogi, pobude)

K točki 1

Predsednik SS OŠ Jakobski Dol Aleš Ornik je vse prisotne pozdravil ter potrdil sklepčnost.

K točki 2

Predsednik je predlagal potrditev dnevnega reda.

**Sklep št. 1: Dnevni red se potrdi.**

K točki 3

Predsednik povzame sklepe zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠ Jakobski Dol in vrtca.

**Sklep 2: Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev OŠ Jakobski Dol in vrtca potrjen.**

K točki 4

Predsednik poda besedo ravnateljici. Ravnateljica predstavi splošni del letnega poročila, računovodkinja ga. Janja Otič pa računovodski del.

Ravnateljica se na začetku zahvali za pozitivno mnenje, ki ga je Svet staršev šole in vrtca podal za njeno nadaljnjo izvolitev. Mandat ravnateljice se ji je podaljšal za 5 let. Pove pa tu, da našo šolo zapušča Janja Otič, ki je bila kar nekaj let računovodkinja na naši šoli.

- a) Letno poročilo nam je bilo posredovano po mailu. V celoti je bilo realizirano. Nanaša se na uspehe in dosežke vrtca in šole v šolskem letu 2023/24, podatke o številu otrok in učencev ob začetku šolskega leta 2023/24 ter poslovanje v koledarskem letu 2024.

Računovodsko poročilo v zavodu pa temelji na sklopu zakonov, predpisov, pravilnikov, odlokov in uredb ter sklepov v letu 2024. Šola ni imela likvidnih težav. Kombinacijo 2. in 4.-tega razreda nam plačuje občina. S strani občine pa je za čas počitnic obljubljena tudi dolgo pričakovana obnova podstrešja v vrednosti 12.000€.

**Sklep 3: Starši soglasno potrdijo, da so seznanjeni z letnim poslovnim poročilom tako s splošnim kot z računovodskim delom.**

- b) Predstavitev finančnega poročila šolskega sklada poda predsednica šolskega sklada ga. Nina Brumen

Donacije v šolski sklad donirajo starši, nekaj denarja zbere šola in vrtec tudi s pomočjo zbiranja odpadnega papirja ter donatorjev. V mesecu decembru je šola izvedla Miklavžev bazar kjer se je zbralo 1.768,00€.

Denar se je v šolskem letu 2023/24 v šoli porabil za nakup didaktičnih pripomočkov za pouk.

Denar se je v šolskem letu 2023/24 v vrtcu porabil za nakup gugalnice Ječnik ter za pustolovski komplet za plezanje.

Finančno poročilo šolskega sklada šole in vrtca je priloga tega zapisnika.

**Sklep 4: Starši soglasno potrdijo, da so seznanjeni s finančnim poročilom šolskega sklada šole in vrtca.**

Vrtec Jakobski Dol  
Spodnji Jakobski Dol 4



T: (02) 729 58 03

2222 Jakobski Dol  
K točki 5

Predsednik ponovno poda besedo ravnateljici, ki poda polletno realizacijo LDN v šolskem letu 2024/25. Ravnateljica na kratko povzame učni uspeh ob polletju, vse izvedene projekte, dogodke, predavanja in tekmovanja, ki so se zgodili v prvi polovici šolskega leta 2024/25.

V šolskem letu 2024/2025 je na OS Jakobski Dol vpisanih 127 učencev. Občina nam plačuje kombinacijo dveh razredov. Vrtec ima že drugo leto zapored štiri oddelke. Ravnateljica poudari, da je bil letos zelo slab vpis v vrtec.

V začetku šolskega leta je bila izpeljana šola v naravi za učence 3. razreda. V decembru pa zimska šola v naravi za učence 4. in 5. razreda. Učni uspeh učencev v polletju je bil povprečen.

Ravnateljica je izpostavila projekt SPIRIT. Učenci so v obeh delih projekta Spirit Slovenija poskusili povezati kulturo in umetnost ter sodobno tehnologijo v inovativne rešitve. Iz tega nastoja je šola prejela cca 3.800€. Denar se je porabil za nabavo didaktičnih sredstev.

Ravnateljica je omenila tudi naslednje projekte šole: Sprejem prvosoincev, hitri lončki kjer so učenci napredovali v polfinale, kmečke igra v Svečini kjer so učenci osvojili prvo mesto, otroška olimpijada na Pesnici, obisk doma starejših ljudi, evakuacijska vaja v sodelovanju z gasilci PGD Jakobski Dol, praznični bazar, gledališka predstava z naslovom Mili išče prijatelja v režiji Franje Senčič katera je v božičnem času obiskala 11 kulturnih domov, sodelovanje mladinskega pevskega zbora v avstrijskem mestu Admont kjer so z glasbo pričarali pravo božično vzdušje, sobotna šola za nadarjene, dan otroka ter obisk bratov Malek, Božickovanje ter mnoge druge.

**Sklep 5: Starši so seznanjeni s Poročilom o polletni realizaciji LDN.**

K točki 6

Pod točko razno ravnateljica izpostavi, da bi se v poletnih mesecih naj začela prenova podstresja katero financira občina in je OŠ Jakobski Dol s strani Občine Pesnice že kar nekaj let obljubljena.

Zaključek: ob 18.30

Zapisala:

Petra Pregl

Overovatelj:

Petra Pernat

Predsednik:

Aleš Ornik